



金额2万至4万元不等

# 合肥123个住宅小区有望获得奖补资金

星报讯(记者 唐朝) 10月9日,合肥市住房保障和房产管理局发布《合肥市2022年度和美小区评审结果与拟奖补资金公示》。记者从中了解到,合肥市123个住宅小区拟确定为2022年度和美小区,每个小区有望获得2万元至4万元不等的奖补资金。

根据《合肥市坚持党建引领共建“和美小区”三年行动方案》和《关于合肥市“和美小区”创建奖补资金管理的通知》要求,经企业创建、县区审核、市级

复核,拟确定裕兴家园等123个项目为2022年度和美小区,并予以一定资金奖补。在此次入选的123个住宅小区名单中,包含瑶海区20个、庐阳区22个、蜀山区24个、包河区21个、经开区6个、高新区5个、新站区4个,合肥市下辖四县一市共计21个。据了解,本次公示自10月9日起持续至10月13日。在此期间如有异议,可以通过联系电话0551-62675893或电子邮箱hfyzd@163.com向合肥市房产部门反映。

## 人大代表化身“宣传员”入户宣传反诈骗

星报讯(时阳 仲名山 孙雨静 记者 马冰璐) 为进一步增强社区居民对电信网络诈骗的安全防范意识和自我保护能力,使居民了解各类诈骗的惯用手段及防范方法,提升群众防骗反诈能力,合肥市蜀山区三里庵街道龙河路社区人大代表工作站组织人大代表开展反诈骗宣传活动。

人大代表和反诈志愿者采取“点位宣传+入户宣传”的方式,通过现场讲解、悬挂横幅和发放宣传资料等多种途径,针对电信网络诈骗惯用手法向群众进行耐心的讲解,提醒群众保持清醒的头脑,不贪图小利,不轻信他人谎言,做到不听、不信、不转账。人大代表走街入户,耐心指导群众下载安装“国家反诈中

心”APP,向临街商户和居民解释安装注册“国家反诈中心”APP的重要意义。居民们纷纷表示,开展这类活动很有现实意义,保护了大家的切身利益,自己也会向身边的亲朋好友宣传电信网络诈骗的危害。

本次活动共计走访群众100余人、临街商户20余户,发放宣传资料200余份,营造了全民参与防电信诈骗的良好氛围。通过此次反诈骗宣传活动,人大代表积极深入群众,在反诈宣传活动中彰显力量,受到社区居民的一致好评。人大代表丁海表示:“反电诈是一场常态化的人民群众财产保卫战,社区人大代表要有敢于攻坚的决心,同心协力把龙河路社区打造成更加宜居宜业的和谐社区。”

## 筑牢安全防线 守护美好青春

星报讯(陈正 仲名山 孙雨静 记者 沈娟娟) 近日,合肥市蜀山区三里庵街道联合三里庵派出所、安徽医科大学在安徽医科大学体育馆开展以“筑牢安全防线 守护美好青春”为主题的安全防范教育讲座。安徽医科大学本科部大一新生、学生会全体成员等千余名师生参加本次讲座。

本次讲座分为反邪警示教育 and 网络安全之防范电信网络诈骗两个部分。在反邪警示教育方面,讲座邀请了街道综治中心主任陈华为在场师生宣讲,通过播放真实案例,揭露邪恶面孔,引导师生树立正确的世界观、人生观、价值观。

在网络安全之防范电信网络诈骗方面,三里庵派出所警员结合PPT讲解电信网络诈骗的惯用伎俩,警示大家时刻紧绷防范之弦,提高防骗意识。活动前,工作人员向到场师生发放了防范宣传折页,内容包含防电诈、反邪、禁毒、维护国家安全等和大学生息息相关的平安建设方面的知识。

“大一新生刚步入大学不久,对周围环境还不够熟悉,这就给了骗子行骗的机会,近年来学生被骗案例时有发生,我们也希望通过新生报到季和军训季开展相关讲座,不断提高学生们的自我防护意识,减少被骗的几率。”街道综治中心有关负责人介绍道。

## 加强流动摊贩整治 优化校园周边环境

星报讯(周梦琴 记者 沈娟娟) 为营造安全、整洁的校园周边环境,合肥新站高新区磨店社区城管部针对职教城高校周边、黄街、智慧产业园等区域出现流动摊贩“回潮”现象,有效组织开展校园周边流动摊贩专项整治行动。

加强巡查,严格管理。城管部门合理安排执法力量,及时调整执勤时间,在上下学高峰期,采用定人定岗和不间断巡查等方式,在学校出入口、周边路口逐一排查,劝导制止、督促改正流动摊点占道

经营行为。

突出重点,集中整治。针对院校周边游商摊点引起的环境脏乱差、道路拥堵等情况,城管队员积极开展教育宣传工作,针对个别多次劝说教育拒不整改的,坚持严管重罚,依法依规查处,形成威慑。

化堵为疏,规范摊点。通过宣传教育,引导摊贩进入便民疏导区依法规范经营,明确疏导区管理要求,定期对疏导区环境卫生进行清理,规定经营时限,确保市场有序、文明经营。

## 为企业服务真抓实干 排忧解难持之以恒

星报讯(鲁涵 孙雨静 记者 马冰璐) 为进一步优化营商环境,助力企业发展,贴身做好企业服务,近日,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区高度重视辖区企业在日常经营中遇到的实际问题,急企业之所急,想企业之所想,狠抓落实,持之以恒,为身边的企业排忧解难。

汇金大厦是梅山路社区的一处集商业、办公写字楼,在汇金大厦旁边的几个老旧小区,由于物业管理不到位,经常有小区的居民和门面房商户把生活和建筑垃圾偷倒在汇金大厦地面停车场旁边,影响了写字楼的整体外观形象。社区接到汇金大厦物业管理单位合肥宁巨物业管理有限公司的反映后,高度重视,多次安排社区工作人员去现场和旁边小区了解情况,对商户

和居民进行劝导教育,起到了一定效果,但乱倒垃圾时有发生。为了彻底解决这个看似不大的问题,给企业营造一个整洁良好的工作环境,提升社区的营商环境水平,梅山路社区成立了宣传小组和治理小组,安排社区工作人员和红色小管家、社区志愿者对汇金大厦旁边商户和居民进行爱护环境宣传和不间断巡视检查,同时社区联合街道营商服务部、城市管理部多次召开会议,制定了宣传、巡查、处罚等方案,方案实施后,汇金大厦周边环境取得了较好的提升。

在今后的工作中,梅山路社区将继续贯彻安徽省优化营商环境助企服务的精神,继续把助企服务工作做细做实,使梅山路社区优化营商环境实现新的突破,再上新台阶。

### 一句话新闻

为着力规范完善辖区“三小”行业经营秩序,增强“三小”从业者守法经营、安全经营、规范经营的意识,9月18日,合肥市绩溪路社区联合市场监管所及城市管理部开展“三小”专项整治工作。

纪海昊 沈宪 记者 马冰璐

为进一步营造辖区内“尊老、敬老、爱老、助老”的良好氛围,9月20日,合肥市包河区骆岗街道石桥社区党总支组织红色小管家、新时代文明实践站志愿者开展“情系高龄老人 生日慰问送祝福”暨80岁以上老人生日送祝福活动。

吴曼 记者 沈娟娟



9月20日,合肥市包河区方兴社区锦绣地居民区与合肥市公安局特警支队四大队、南京路幼儿园联合开展“特警进校园 安全伴我行”活动,通过反恐防暴知识科普和互动教学,提升学校师生安全防范意识和防护能力,促进平安校园建设。

李璇 记者 沈娟娟

## 三举措狠抓化工领域安全监管

星报讯(张飞扬 记者 赵汗青) 近日,合肥循环经济示范园强化三项措施,狠抓化工领域安全生产监管工作。

积极开展园区2023年第四轮化工企业专项检查,聘请省级专家对30家化工企业开展全覆盖检查,已检查企业7家,排查隐患22条。要求全部化工企业认真学习相关精神,并结合近期典型事故开展一次安全警示教育。

组织开展化工安全技能实训工作,在9月16日至24日分四个批次组织248人到肥东化工园区化工安全技能实训基地开展培训,促进化工从业人员在实际训练中提高安全技术水平,提升相关人员化工安全技能水平。

## 强化环卫行业安全生产工作

星报讯(赵永军 记者 赵汗青) 肥东县响导乡农环办依据《肥东县环卫行业安全生产工作指引》,在实际工作中监督检查环卫系统安全生产作业,消除安全隐患,构建安全稳定的作业环境。

树立安全生产工作意识。定期组织人员开展安全生产教育培训,加强一线作业人员安全生产教育工作,建立“一会三安”台账记录和日常巡查台账,严格遵守“五制度一规程”实施有限空间安全作业等。同时,要求车辆驾驶员、安全员、操作员全面提升安全生产作业流程,严禁酒后、疲劳作业,保证自身及环卫行业安全。

强化环卫设施管理运行安全。加大日常巡查管理频次,加强日常监督检查,发现问题及时督促整改,落实好安全生产管控措施,有效协调解决存在的安全隐患和突出问题。